תחרות הערים מס' 6

השאלה:

1) חוצי זוויות BD  ו- CE של משולש ABC נחתכים בנקודה  O. הוכיחו שאם OD=OE אז או שהמשולש שווה שוקיים, או שזווית A  - 60 מעלות.
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נקודה O נמצאת במרחק שווה מכל הצלעות. לכן, אם OD=OE אז מנקודות D ו-E  רואים את האנכים מ-O  לצלעות בהן הן נמצאות באותם זוויות. מכאן אנחנו מבינים שיש רק 2 אפשרויות: 
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אפשרות א' : 
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.  אז סימטריה (שיקוף) ביחס לחוצה זווית AO מחליפה בין קווים AC  ו-BC וגם בין נקודות D  ו-E ולכן גם בין קווים OD  ו- OE ובין B ו-C לכן המשולש ABC שווה שוקיים. מש"ל
אפשרות ב' : 
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ז. א. 
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